

FAZE RADA DEKORACIJA INTERIJERA

1 – Faza

Tlocrti i raspored u prostoriji

Nakon što dobijem od Vas tlocrta sadašnjeg stanje prostora, onda kreće rad! Znači, dobit ćete dva prijedloga s prostornim rješenjima. Gdje i što ubaciti u prostor kako bi bio funkcionalan i uravnotežen. Točne mjere svakog detalja u prostoru da biste mogli to koristiti za daljnje dekoracije i kupnju novog namještaja. Dobijete izradu tlocrta i raspored s novim rješenjima u formatu PDF + video snimka.

Cijena: 20kn/m².

Usluge: **1 Faza** – (Tlocrti + Video)

2 – Faza

Prijedlog za dekoraciju

U ovoj fazi prvo odradimo 1 faza koja uključuje izrada tlocrta i raspored u prostoru. Nakon toga dolazimo do izrada cijeli koncept, što točno želimo od prostora i koja će biti funkcija i namjeru. Potražiti ću slike prostora ili ćemo se vidjeti, razgovaramo o Vašim željama, potreba i namjere. U radu dobijete: Tlocrt i raspored s novim rješenjima u formatu PDF + video snimka + kolaž s inspirativnim slikama koji uključuje: paleta boja, materijali, tekstili, namještaj, rasvjeta i dekoracija kako bi došli do željenu prostoriju.

Cijena: 50kn/m²

Usluge: **1 Faza** (Tlocrti + Video) + **2 Faza** (Inspirativni kolaž)

3 – Faza

Izrada konkretnog plana:

Zabavna zona! Nakon što obavimo do faze 2, gdje smo odradili novi prijedlog tlocrta i rasporeda, odlučili smo koji stil pratimo, koji su nam boje, vrsta materijale koji želimo onda idemo u potragu za konkretne proizvodi koji će nam dati ono što želimo. Porazgovaramo o budžetu, koliko želite potrošiti, koji su Vam prioriteti u dekoraciji.

Akcija počinje kada izradimo izgled prostor u kolaž oblik i u video snimku. Skupa gledamo do zadnjeg detalja. Uključujemo DIY projekt, koji znači ako imamo npr. komad namještaja ili nešto koji bi mogli koristiti i renovirati, to obavezno uključimo u dekoraciju. Pokušavamo uvijek koristiti najviše od toga što već postoji kako bi najlakše došli do našeg cilja.

Cijena: 75 – 200kn /m²

Usluge: **1 Faza** (Tlocrti + Video) + **2 Faza** (Inspirativni kolaž) + **3 Faza** (DIY projekti + Lista kupnja predmeta + konkretizacija projekta)

Bitno znati da među uslugama nije uključeno čišćenja prostora, ni sređivanje prostora prije početka rada.

4 – Faza

Cijeli projekt u mojim rukama:

U ovoj fazi, radimo sve umjesto Vas iako ćete mi biti potrebni kako bismo došli do cilja, nećemo preskočiti faze jer da bi došli do željenog cilja prvo moram slušati Vas. Pratit ću sve radove do završetka projekta, znači preuzimanje organizacije, dogovori s majstorima, radova, kupovina, dostava, čišćenje i postavljenje dekoracije.

Cijena: 300kn/m2

Usluge: **1 Faza** (Tlocrti + Video) + **2 Faza** (Inspirativni kolaž) + **3 Faza** (DIY projekti + Lista kupnja predmeta + konkretizacija projekta) + **4 Faza** (pratnja i dogovori s majstorima + sređivanje i uređenje do zadnjeg detalja)

Homestaging / Sređivanje prostor za iznajmljivanje ili kupnju

Sve cijene su namjenjene za stanove do 60m2

Basic

Savjetovanje, redistribucija, urediti i iskorištavanje maksimalno prednosti prostora (nekretnina), koristeći postojeći materijal (namještaj) kako bismo dobili jedno uredno, čisto i vrlo privlačno mjesto za prodaju ili iznajmljivanje. Nekretnina bude spremna i poželjna za posjet kupce/iznajmljivače.

Cijena: 800kn.

Parcijalno

Uključuje prijašnji prijedlog (paket „basic“) u koju dodajemo nove predmete za dekoraciju, koji su vrlo strateški izabrani da bi privlačili i izvukli najbolje točke i prednosti kuće, stana za tržište. U cijeni je uključena usluga „kupnja po dućanima“ i postavljanje. Nekretnina bude spremna i vrlo privlačna za posjet kupce/iznajmljivače. (Predmeti za dekoraciju i čišćenje nekretnine nisu uključeni u cijeni)

Cijena: 1200kn

Totalni

Nakon što se radi parcijalno basic i homestaging, u totalu, uključujemo više radova kao što su male popravci, pituravanje, čišćenje itd. Koji su nadzirani od početka do kraja. Ništa ne morate brinuti, sve je uključeno.

Cijena: 7500kn.